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Kratek opis
Husqvarna MCT 36 - Profesionalna gladilka za beton Husqvarna MCT
36 je zmogljiva profesionalna gladilka za beton, ki zagotavlja vrhunske
rezultate pri zaključnih delih na betonskih površinah. Opremljena z
zanesljivim štiritaktnim bencinskim motorjem Loncin G200F, ki razvije
moč 4,1 kW, je idealna izbira za zahtevna gradbena dela. Izjemna
ergonomija in praktičnost Gladilka se ponaša z edinstveno oblikovanim
višinsko nastavljivim ročajem v obliki "kitovega repa", ki zagotavlja
optimalen ergonomski delovni položaj. To omogoča dolgotrajno delo z
manj utrujenosti, kar je ključno pri zahtevnih projektih. Za lažje
upravljanje je na ročaju nameščeno upravljanje plina, ki omogoča
preprosto prilagajanje hitrosti glede na potrebe dela. Prilagodljivost za
popolne rezultate Nastavljive hitrosti delovanja - nizke za natančno
lebdenje in visoke za profesionalno poliranje betonskih površin
Nastavljiv gumb za nagib, ki omogoča spreminjanje kota štirih rezil za
doseganje idealnih gladkih površin Premer gladilke 915 mm za
učinkovito obdelavo večjih površin Vgrajena dvižna točka za
enostavno manevriranje na delovišču ter nalaganje in prevažanje med
lokacijami Tehnične prednosti Husqvarna MCT 36 je opremljena s
štirimi kakovostnimi rezili, ki zagotavljajo enakomerno glajenje. Z
rezervoarjem za gorivo prostornine 3,6 litra omogoča dolgotrajno
neprekinjeno delovanje. Kljub svoji zmogljivosti in robustni konstrukciji
(bruto teža 116 kg) je zasnovana za enostavno upravljanje in
premikanje. Izpušne emisije CO₂ po standardu EU V znašajo 812
g/kWh, kar zagotavlja skladnost z evropskimi okoljskimi standardi.
Kompaktne dimenzije embalaže (1150 × 1060 × 790 mm) olajšajo
transport in skladiščenje. Husqvarna MCT 36 je nepogrešljiv stroj za
izvajalce, ki potrebujejo zanesljivo in zmogljivo orodje za profesionalno
obdelavo betonskih površin.

Husqvarna MCT 36 - Profesionalna
gladilka za beton
Husqvarna MCT 36 je zmogljiva profesionalna gladilka za beton, ki
zagotavlja vrhunske rezultate pri zaključnih delih na betonskih
površinah. Opremljena z zanesljivim štiritaktnim bencinskim motorjem
Loncin G200F, ki razvije moč 4,1 kW, je idealna izbira za zahtevna
gradbena dela.
Izjemna ergonomija in praktičnost
Gladilka se ponaša z edinstveno oblikovanim višinsko nastavljivim
ročajem v obliki "kitovega repa", ki zagotavlja optimalen ergonomski
delovni položaj. To omogoča dolgotrajno delo z manj utrujenosti, kar je
ključno pri zahtevnih projektih. Za lažje upravljanje je na ročaju
nameščeno upravljanje plina, ki omogoča preprosto prilagajanje
hitrosti glede na potrebe dela.
Prilagodljivost za popolne rezultate
• Nastavljive hitrosti delovanja - nizke za natančno lebdenje in visoke
za profesionalno poliranje betonskih površin
• Nastavljiv gumb za nagib, ki omogoča spreminjanje kota štirih rezil
za doseganje idealnih gladkih površin
• Premer gladilke 915 mm za učinkovito obdelavo večjih površin
• Vgrajena dvižna točka za enostavno manevriranje na delovišču ter
nalaganje in prevažanje med lokacijami
Tehnične prednosti
Husqvarna MCT 36 je opremljena s štirimi kakovostnimi rezili, ki
zagotavljajo enakomerno glajenje. Z rezervoarjem za gorivo
prostornine 3,6 litra omogoča dolgotrajno neprekinjeno delovanje.
Kljub svoji zmogljivosti in robustni konstrukciji (bruto teža 116 kg) je
zasnovana za enostavno upravljanje in premikanje.
Izpušne emisije CO₂ po standardu EU V znašajo 812 g/kWh, kar
zagotavlja skladnost z evropskimi okoljskimi standardi. Kompaktne
dimenzije embalaže (1150 × 1060 × 790 mm) olajšajo transport in
skladiščenje.
Husqvarna MCT 36 je nepogrešljiv stroj za izvajalce, ki potrebujejo
zanesljivo in zmogljivo orodje za profesionalno obdelavo betonskih
površin.

Tehnične Specifikacije
Proizvajalec motorja Loncin
Vir napajanja Bencin
Dolžina embalaže 1,150 mm
Širina embalaže 1,060 mm
Prostornina rezervoarja za gorivo 3,6 l
Rezila 4 kosi
Moč motorja (kot jo navaja proizvajalec motorja) 4.1 kW
Bruto teža artikla 116,000 g
Višina embalaže 790 mm
Izpušne emisije (CO₂ EU V) 812 g/kWh
Premer gladilke 915 mm
Model motorja G200F
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